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CamMmocrosTenbHasa pabora

4
1. MocTpolite rpaduk dYHKLUM y:;+2
N YKaxuTe obsacTtb onpeaeneHns, MHOXECTBO
3HAYEHUM, NPOMEXYTKU BO3pacTaHUsa Unu
ybbIBaHUS

2. [pn KakmMx 3HAYEHNAX NEepPpEMEHHON p

ypaBHeHVe  x* +6x+9=p
HE NMEET KOPHEWN; MMEET OAUH KOPEHb; UMEET

Ba KOpHHA?

Pelinte ypaBHeHMe v2 _ Gy o5



4
o y=—+2

el. llocTpounTte rpa®umkK MyHKUNMK X 7

yKaXxute obnactb onpeaeneHns, MHOXecTBO

3H3‘—I€HMV1, MPOMEXYTKN BO3PpaCTaHUA UJTHU Y6bIBaHl/Iﬂ

4
Y106blI NOCTpOUTHL Frpacbmnk V= —+2 HY>XXHO
rpapuk y=— NOAHSTb HA 2 eanHULbI BBEpX
x y

06n. onpea. (- co; 0)m (0; 00) T\

1
MHOX. 3Hay.(- 0 ;2) n (2;00) d

2
OyHKUMSA ybblBaeT Ha BCeU s~ L
ob6s1acTn onpeneneHns \

\




2. [1pn Kakunx
3Ha4YeHnax
nepeMeHHoun p

YPaBHEHUNE 12 4 6y 4+ 0 — p

a) HEe MMeeT KOpHeWu;

6) nmeeTt oanH

KOpeHb; B) UMeeT

ABa KOpPHA?

OTBeT:
a) He nmeeTt KopHewn npu
p<0
6) OanH KopeHb npun p=0
B) [lBa KopHsa npu p>0




ePelunTe ypaBHeHUe x°—6x+5=0

—8 6

Xy =

v, =(3)"=6-(3)+5=9

2a 21
_18+5=-4
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x (1 |2 |3

4 |5

y 0o |-3 |4

-3 |0

OTBeT x, =1

X, =5




JloMa: gomaliHasa KoHTpoibHasa paborta;
BapuaHT 1

cTp.98, 99 N2 3,4, 9, 10



